

TABLEAU DE CONCORDANCE

PLANCHES HORS TEXTE ET TEXTE

RECHERCHES ARCHÉOLOGIQUES A BEGRAM

CHANTIER N° 2 (1937)

ERRATA

P. 67, ligne 15, *au lieu de* Déc. Janv. 1938, *lire* : Déc. 1938,
Janv. 1939.

P. 91, ligne 21, *au lieu de* Wooley, *lire* Woolley.

		Pages,
		9
		9
		9
		28
		10, 29
		31, 32
		10, 33
		10, 31
		33
		33
		10, 34
		10, 36
		36
		9
		10, 35, 36
		10, 37
		37
		10, 38
		10, 38
		10, 39
		10, 30
		10, 40
		42
		42
		45
		10, 45
		46, 47
		46
		10, 46
		46
		46
		46
		46
		46
		46
		50, 49
		10, 50
		10, 51
		10, 51
		10, 51
		verres taillés

(1) Faire figurer en regard de 228 [82], p. 49.